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Konica Minolta  
Universal Printer Driver
Herausragende Innovationsleistungen

Konica Minolta wurde von BLI mit dem “Summer 2011 Outstanding Achievement Award in Innovation” 
für seinen Universellen Druckertreiber ausgezeichnet, der es Benutzern ermöglicht mühelos in einem 
Netzwerk eine Vielzahl von Konica Minolta- und Drittanbieter-Druckern und Multifunktionsdruckern 
zu finden und beim Drucken auf eine einheitliche Benutzeroberfläche des Treibers zuzugreifen.

Da Unternehmen oft eine Vielzahl von Drucksystemen verschiedener Hersteller verwenden, 
kann es für jede IT-Abteilung schwierig sein, die PCs der Benutzer ständig mit den aktuellsten 
Druckertreibern aktualisiert zu halten. Mit dem Universal Printer Driver (UPD) von Konica Minolta 
können Organisationen einen einzigen Treiber für alle kompatiblen Drucker im Netzwerk verwenden, 
dadurch Zeit sparen und die Leistungsfähigkeit der Mitarbeiter optimieren.

“Wir haben viele Druckertreiber geprüft, die alle Treiberanwendungen in einem gewissen Maß ver-
einfachen, jedoch der Universal-Druckertreiber von Konica Minolta vereinfacht den Prozess, ein 
Gerät zu finden um auf diesem zu drucken, auf eine Weise, die wir vorher nicht gesehen haben,” 
sagt BLI Senior Test Technician Tony Maceri. “Während viele Universaltreiber des Mitbewerbs die 
Anbieter- und Fremd-Netzwerkgeräte finden können, bringt die Lösung von Konica Minolta dieses 
Auffinden einen Schritt weiter. Die Geräteliste des Universal-Druckertreibers liefert nicht nur den 
Status jedes Gerätes, sondern es informiert Benutzer auch, ob ein ausgewähltes Gerät mit dem 
Universal-Drucktreiber kompatibel ist. Somit bleibt es dem Anwender erspart, versuchsweise den 
Auftrag an ein nicht kompatibles Gerät zu senden, nur um herauszufinden, dass der Auftrag ent-
weder nicht oder nur fehlerhaft gedruckt wurde, was letztendlich eine Verschwendung von Zeit und 
Ressourcen ist.”

Eine andere zeitsparende Funktion ist, dass sich der Konica Minolta Universal-Druckertreiber autom-
atisch mit dem zuletzt verwendeten Drucker oder Multifunktionsdrucker verbindet, wodurch Benutzer 
nicht jedes Mal suchen müssen, wenn sie drucken. Und da der Universal-Druckertreiber mehrere 
in einer einzigen Schnittstelle zusammengefasste Treiber enthält, kann er kompatible Funktionen 
erkennen und dem Benutzer die beste Auswahl an unterstützten Funktionen anbieten.

“Konica Minolta ist stolz, von BLI den “Outstanding Achievement Award” für seinen Universellen 
Druckertreiber zu erhalten, da dies eine wertvolle Anerkennung für unsere Entwicklungsbemühungen 
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Über Pick Awards von BLI

Zweimal im Jahr zeichnet BLI mit einer besonderen Anerkennung in jeder Kategorie jene Produkte aus, die in seinen umfas-
senden Labortests die herausragendsten Leistungen erbringen. Seine “Outstanding Achievement”- Auszeichnungen 
würdigen Produkte oder Fähigkeiten, die sich in Bereichen wie Innovation, Zweckmäßigkeit, Energieeffizienz oder 
Nutzen besonders auszeichnen.

Die von BLI vergebenen Auszeichnungen sind einzigartig, da sie auf einer Reihe strenger Labortests beruhen, die 
im Durchschnitt zwei Monate dauern. Die Bewertung beinhaltet eine umfangreiche Beständigkeitsprüfung, in der als 
ein Testbestandteil jedes Gerät mit dem vom Hersteller genannten maximalen Betriebszyklus belastet wird. Diese 
Beständigkeitsprüfung ist einzigartig unter allen Bewertungen von Büroprodukten, und befähigt BLI in höchstem Maß, 
die Zuverlässigkeit von Geräten zu prüfen, die ein wichtiger Faktor für Käufer und EDV-Leiter ist.

Andere bewertete Leistungsmerkmale sind unter anderem Benutzerfreundlichkeit, Medienhandhabung, Leistungsfähigkeit 
und Nutzen. Jedes Produkt, das die Labortests von BLI erfolgreich absolviert, erhält ein “Empfohlen”- oder “Ausdrücklich 
empfohlen”-BLI-Gütesiegel und ein “Zertifikat für Zuverlässigkeit”, und ist damit ein Kandidat für einen “Pick Award”. 
Daher sind Pick Awards von BLI schwer verdiente Auszeichnungen, auf die Käufer und EDV-Leiter als Entscheidungshilfe 
für ihre Kaufentscheidungen vertrauen können.

ist”, sagte Helge Dolgener, Leiter Produktmanagement Office Products bei Konica Minolta Business Solutions 
Deutschland. “Der Universal-Druckertreiber ist einzigartig, da er basierend auf der identischen Drucktechnologie der 
Konica Minolta Office Multifunktionssysteme, gleichzeitig auch den vollen Funktionsumfang jedes einzelnen Produkts 
unterstützt. Dadurch bietet er große Vorteile für ein effizientes Management der Ausgabesysteme. Zweifellos hilft die 
Implementierung des Universal-Drucktreibers IT-Experten wesentlich bei der Verringerung von Verwaltungszeit und 
Kosten - was nun BLI mit der Verleihung des ‘Outstanding Achievement Awards’ eindrucksvoll bestätigt hat.”
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